

Asistență medicală și moașe

Denumirea disciplinei	Planificarea familială
Tipul	Opțional
Anul de studii	III
Componența	De specialitate
Titularul de curs	Olga Cernetchi
Locația	Institutul Mamei și Copilului, str. Burebista 93
Condiționări și exigențe prealabile de:	<p>Program: Cunoașterea disciplinelor fundamentale și de specialitate studiate: anatomie, chimie, biologie, histologie, biochimie, fiziologie, farmacologie, morfopatologie și fiziopatologie</p> <p>Competențe: digitale (utilizarea internetului, procesarea documentelor, tabelelor electronice și prezentărilor, utilizarea programelor de grafică); abilitatea de comunicare și lucru în echipă; calități – toleranță, inițiativă, autonomie și empatie.</p>
Misiunea disciplinei	Obținerea și dezvoltarea cunoștințelor teoretice, deprinderilor practice la studenți, pentru formarea competențelor profesionale ce țin de prestarea serviciilor sigure și eficiente în planificarea familială.
Tematica prezentată	Noțiuni generale despre planificarea familială. Metode contemporane de contracepție. Avortul ca metodă de planificare familială
Finalități de studiu	<ul style="list-style-type: none"> • să cunoască diverse metode de contracepție • să cunoască criteriile de eligibilitate pentru diverse metode de contracepție • să informeze despre diverse metode de contracepție în funcție de vârstă • să informeze despre diverse metode de contracepție în funcție de patologia somatică • să informeze despre diverse metode de contracepție în funcție de patologia ginecologică prezentă • să informeze despre condițiile de siguranță pentru efectuarea avortului • să elaboreze un plan de îngrijire • să informeze și să consilieze beneficiarii • să îndeplinească corect documentația medicală.
Manopere practice achiziționate	<ul style="list-style-type: none"> • să stabilească criteriile de eligibilitate pentru diverse metode de contracepție • să stabilească indicațiile, contraindicațiile, mecanismul de acțiune, modul de administrare, posibilele reacții adverse și complicații ale metodelor de contracepție • să stabilească utilizarea metodelor de metode de contracepție, în funcție de vârstă • să aplice abilități în consilierea beneficiarului /beneficiarilor în vederea alegerii metodei optime de contracepție • să aplice particularitățile de consiliere.